

Érkezett: 04. 24.

Iktatószám: 687-1/2024 Melléklet:

Ügyintéző: Derzsi E.

Szabadegyházi Önkormányzat
Feljegyzések.

Kérem a T. Feljegyzőasszonyt, hogy részemre szíveskedjen kiadni Szűcs János volt jegyző elhódításának okát!

Mi az oka a 16 millió forint kártérítések kártérítési igényének?

Mit volt polgármester asszony (Érviné) kitérek adott engedélyt veszélyes hulladék lerakására a "Szemételepre"?

Hogyan történt az hogy az újjonnal megválasztott polgármester beiktatása után pár nappal vizsgálódás indult?

Ki kezdeményezte a vizsgálódást?

Szabadegyháza, 2024. ápr. 24.

Tisztelettel



Szabadegyháza Község Önkormányzata

2432 Szabadegyháza, Kossuth u. 2. Tel.: 25/509-560

E-mail: polgarmester@szabadegyhaza.hu

Ügyszám: SZH/687-2/2024.
Ügyintéző: Rengné Rádi Éva Ella

Tárgy: Közérdekűadat-igénylésre válasz

2024. április 24. érkezett, SZH/687-1/2024. ügyszámú közérdekűadat-igénylésére az alábbi tájékoztatást adjuk:

Feltett kérdés:

1. Kérem a Tisztelt Jegyző Asszonyt, hogy részemre szíveskedjen kiadni Szűcs Ágnes volt jegyző elbocsátásának okát! Mi az oka a 16 millió forint kártérítési igényének?

Válasz: Szűcs Ágnes volt jegyző Községi Képviseleti jogviszonyának az akkori Polgármester általi – felmentési idő nélküli – felmentéssel történő megszüntetésére 2022.12.05-én került sor, ún. „bizalomvesztés miatt”. Mivel ezzel a felmentett jegyző nem értett egyet, bírósághoz fordult, s nevesítette azon tételeket, melyek kifizetésének megítélését kéri a bíróságtól.

Feltett kérdés:

2. A volt polgármester asszony (Egriné) kiknek adott engedélyt veszélyes hulladék lerakására a „szemételepre”?

Válasz: Nem rendelkezünk arra vonatkozó adattal, hogy a volt polgármester asszony írásban adott volna engedélyt a nevesített helyszínen veszélyes hulladék elhelyezésére.

Feltett kérdés:

3. Hogy történt az, hogy az újjal megválasztott polgármester beiktatása után pár nappal vizsgálódás indult? Ki kezdeményezte a vizsgálódást?

Válasz: A rendelkezésünkre álló adatok szerint nem a megválasztott polgármester időszakára szólt a vizsgálat. Ekkor kaptunk értesítést (FE/KTF/3254-4/2023. számú Végzésben) a Fejér Vármegyei Kormányhivataltól ún. hulladékgazdálkodási ellenőrzési eljárásról, melynek megindításra 2023. február 22-én került sor. Ennek indoklási részéből derül ki, hogy az ellenőrzés a Fejér Vármegyei Főügyészség kérése alapján történt, melynek alapja a Gárdonyi Rendőrkapitányság egy 2021. évi iktatószámmal ellátott nyomozati irata. Az előző válaszban felsorolt anyagokból nem derült ki számunkra, hogy az eredeti be- vagy feljelentést ki és mikor tette.

Szabadegyháza, 2024. május 7.

Tisztelettel:


Csanádi Zoltán
polgármester

